

Встреча с экспертами ООН



В ИСМИ состоялась встреча с экспертами Отдела по оказанию помощи в проведении выборов Департамента по политическим вопросам и вопросам миростроительства ООН. В ходе беседы обсуждены осуществляемые реформы в избирательной системе Узбекистана в контексте предстоящих парламентских выборов в стране.



На встрече представители ООН подчеркнули, что одним из приоритетных направлений реализации общественно-политических реформ является совершенствование избирательного законодательства и избирательной системы в целом. В данном контексте сотрудник по политическим вопросам Отдела по оказанию помощи в проведении выборов П.Русси отметила, что проводимые под руководством Президента Ш.Мирзиёева беспрецедентные преобразования, направленные на совершенствование избирательного законодательства, расцениваются «как большой шаг вперед на пути к улучшению электорального процесса».



Подчёркивалось, что принятие Избирательного кодекса Республики Узбекистан позволило унифицировать пять законов в данной сфере. По мнению участников встречи, реализация норм кодекса будет способствовать более полному осуществлению принципа свободы выбора, дальнейшей демократизации избирательной системы страны. Это заложит фундамент для здоровой межпартийной конкуренции, повышения правовой культуры и политической активности населения.



В ходе беседы также акцентировано внимание на повышение уровня вовлеченности общественности в политические процессы. В данном контексте отмечалось, что в настоящее время наблюдается заметный интерес граждан страны к происходящим событиям, укрепляется их гражданская позиция. Как было отмечено, это отражается в активном и свободном выражении населением своих мнений по тем или иным вопросам в социальных сетях, обращением в виртуальные приемные руководителей госорганов.